

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.06.2022 Numéro de publication: HR02-1005500955

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Société Immobilière du Rhône SA, Genève, nouveau Heiden

Société Immobilière du Rhône SA Im Grund 11 9410 Heiden

Jusqu'ici Rue du Rhône 14 1204 Genève

Société Immobilière du Rhône SA, à Genève, CHE-491.689.526 (FOSC du 20.05.2022, p. 0/1005479358). Par suite du transfert de son siège à Heiden, la société est inscrite au registre du commerce du canton de Appenzell Ausserrhoden sous la nouvelle raison sociale Société Immobilière du Rhin SA (Société Immobilière du Rhin AG) (Société Immobilière du Rhin Ltd); par conséquent, elle est radiée d'office du registre de Genève.

Registre journalier no 11334 du 16.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 98, Date: 20.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève